
 
 
 
 
 
 
 
Bulletin de contrôle 
 
 

A bien conserver, s.v.p.! 

 
                  Numéro d’article : 694411 

Art. Nr.: FRB19-2121FSC 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
L’abri de jardin que vous venez d’acheter a été fabriqué en respectant de hautes normes de qualité. L’abri de jardin a été testé et emballé 
avec soin. Afin d’éviter des problèmes éventuels pendant la construction par vous-même ou la société de construction mandatée, nous 
vous prions de bien vouloir vérifier que toutes les pièces ont été fournies selon la liste des pièces avant que vous ne commenciez la 
construction. Il vous incombe de faire ce contrôle dans les 14 jours après la fourniture. Les revendications en dédommagement se limitent 
à l’échange de matériel défectueux. Des pièces de construction défectueuses, déjà construites ou peintes, sont exclues de  tout échange. 
Toutes les revendications ultérieures sont exclues ! Si une réclamation avait lieu, veuillez respecter le déroulement suivant  : Il vous faudra 
présenter, à votre commerçant spécialisé, ce bulletin de contrôle avec le récépissé de l’achat. Ce ne sera que moyennant présentation de 
ces documents qu’un traitement rapide et sans problème de votre réclamation sera possible! 
 
 
 
Contrôle à partir de l’usine par : 
 
…………………………………………………………………………….. 

 
Packet n° : 
……………………………………………………………………………. 
 
Date : …..............................................................................………… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A remplir par l’acheteur! (en lettres d’imprimerie, s’il vous plaît) : 
Source d’achat : 
…………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………… 
Récépissé n° : 
.…….......................................................................... 
Date de livraison : 
 
.…………………………………………………………. 

Adresse du client : 
.………………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
Téléphone : 
 ...……………………..……............................................................................................ 
Date du récépissé : 
…….…...………………………………………………………………………………... 
Par: Transporteur  Propres moyens 

Déscription de la réclamation : Veuillez garder les pièces contestées jusqu’à ce que la réclamation 
soit traitée définitivement! 
………………...........................................................................................………………................................
....................………..………....................................................……………….................................................
...………………....................................................………………....................................................…………
……....................................................………………....................................................………………............
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……....................................................………………....................................................………………............
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..................................………………....................................................………………...............................…
……………....................................................………………....................................................……………….
...................................................……………….............................................................................................
......................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................... 
 





 

The producer shall have the right to make technical changes to the product ● Technische Änderungen vorbehalten  
Le producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit 

 

 
 

Installation manual 
● Montageanleitung ● Notice de montage ● 

 
Log cabin JUUKA 

● Blockhaus ● Abri bois ● 

 
Article number: ● Artikelnummer: ● FRB19-2121FSC 

Code produit : 694411 
 

Width 212 x Depth 212 cm 
● Breite/Tiefe ● Largeur/Profondeur ● 

 
Log thickness 19 mm 

● Bohlenstärke ● Épaisseur des murs ● 
 
 
 



Notice de montage – Français 
 
I. Généralités 
 

  Chère cliente, cher client,  

Nous sommes heureux que votre choix se soit porté sur notre abri de jardin! 

Il est important de lire entièrement cette notice de montage avant de commencer la construction de 
votre abri de jardin! Vous éviterez ainsi des problèmes et des pertes de temps inutiles. 

Conseils: 
 Avant son montage, veuillez entreposer l’emballage au sec en évitant le contact direct avec le sol. Veuillez 

également le protéger des intempéries (humidité, rayonnement du soleil, etc.) et ne pas le conserver dans 
un local chauffé! 

 Lors du choix d’implantation, veillez à ce que l’abri de jardin ne soit pas exposé à des conditions 
atmosphériques extrêmes (zones exposées à des vents forts par exemple). Le cas échéant, il est préférable 
d'ancrer l’abri de jardin sur les fondations. 

 

 Garantie 
Votre abri de jardin est réalisé en bois d'épicéa nordique de haute qualité. Il vous est livré non traité. Si malgré 
les soins apportés à notre contrôle en usine il devait donner lieu à des réclamations, nous vous demandons de 
vous rapprocher votre revendeur en lui communiquant le bon de contrôle rempli ainsi que votre facture d'achat. 
Pour toutes prises en compte rapide et sans problèmes nous vous demandons de présenter ces documents! 

IMPORTANT: Veuillez impérativement conserver la documentation! Vous y trouverez le numéro de 
contrôle de l’abri. Toutes réclamations ne pourra être traitée dans le cadre de la garantie que si vous 
communiquez le numéro de contrôle à votre revendeur !  
Afin d’éviter d’éventuels problèmes pendant la construction nous vous prions de bien vouloir vérifier avant que 
vous ne commenciez la construction que toutes les pièces ont été fournies selon la nomenclature fournie. Il 
vous incombe de faire ce contrôle dans les 14 jours après l’achat.  

Seuil de tolérance qui ne constitue pas un motif de réclamation: 

 Le bois est un produit naturel, toutes demandes reposant sur des phénomènes naturels ne peuvent être 
traitées dans le cadre de la garantie. 

 Des pièces défectueuses, déjà assemblées ou peintes, sont exclues de tout échange.  

 Nœuds qui sont inhérents au bois. 

 Décolorations du bois qui n'exercent pas d'influences sur la durée de vie. 

 Fissures / fentes de retrait qui ne sont pas traversantes et qui n'exercent pas d'influences sur la 
construction. 

 Déformations du bois, sous réserve qu'il puisse encore être mis en œuvre. 

 Sur les faces non visibles des planches du toit et du plancher, il se peut que les planches ne soient pas 
rabotées, des différences de couleur et des flaches peuvent être observés. 

 Une réclamation tardive résultant d'un montage incorrectement réalisé, d'un affaissement de l’abri par suite 
de fondations et de soubassements incorrectement réalisés, est exclue.  

 Une réclamation suite à des modifications apportées de son propre chef à l’abri de jardin, par exemple une 
déformation des madriers ou des portes suite à l’application d'une peinture, d'un assemblage insuffisant, 
une fixation trop rigide du contreventement, le vissage des dormants sur lesmadriers, etc., est exclue. 

Les recours en garantie se limitent au remplacement du matériel défectueux. Tous les autres recours 
sont exclus! 
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 Peinture et entretien  

Le bois est un produit naturel qui travaille de façon variable. Il est possible que des madrures grossières et 
fines, des nuances de couleurs, ou des imbrications soient visibles. Elles ont leurs origines dans la croissance 
du bois. Ces caractéristiques sont normales et ne doivent par conséquent pas être considérées comme des 
défauts mais, au contraire, comme une particularité de ce matériau naturel qu'est le bois. 

Au bout de quelque temps, le bois non traité (à l'exception des lambourdes) prendra une teinte grise, il pourra 
bleuir et moisir. Pour protéger votre abri de jardin, il convient que vous le traitiez avec des produits de protection 
appropriés.  

Pour protéger votre abri de jardin de façon optimale, nous vous conseillons de traiter préalablement les 
planches du plancher à l'aide d'un apprêt incolore. En particulier la face inférieure à laquelle vous ne pourrez 
plus avoir accès après le montage. C’est de cette façon que l'on empêche l'humidité de pénétrer.  

Nous conseillons également de traiter impérativement les portes et les fenêtres à l'aide d'un apprêt. Il est très 
important de peindre en une seule fois aussi bien les faces intérieures que les faces extérieures des portes! 
Dans le cas contraire, elles peuvent se déformer. 

Une fois le montage effectué, nous vous conseillons de revêtir l'extérieur (sans le toit) d'un apprêt. Dès que cet 
apprêt sera sec, vous devrez revêtir votre abri de jardin d'un glacis pour bois qui protégera le bois contre 
l'humidité et le rayonnement ultraviolet.  

Pour la peinture, n'utilisez qu'un outillage et une peinture de haute qualité, et respectez les consignes de 
sécurité et de mise en œuvre du fabricant de peintures. Ne peignez jamais en plein soleil ou lorsque le temps 
est pluvieux. Faites-vous conseiller de façon détaillée par votre revendeur spécialisé quant à la protection à 
utiliser pour les bois de conifères non traités. 

En peignant régulièrement, vous augmentez sensiblement la durée de vie de votre abri de jardin. Nous vous 
conseillons également une inspection semestrielle de votre abri de jardin. 

 

II. Préparation au montage 
 

Outils et préparation des détails 

Pour le montage, vous avez besoin du matériel suivant: 

  

 une personne pour vous  
            aider au montage 

 niveau à bulle  

 couteau 

 

 échelle double 

 tournevis 

 mètre-ruban 

  

 

 marteau 

 scie 

 tenaille 

  foret 

REMARQUE: Pour éviter les blessures provoquées par d'éventuels éclats de bois, nous vous recommandons 
de porter des gants de protection correspondants lors du montage. 
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Préparation du chantier : 

Classez le matériel et déposez-le sur 
les quatre côtés de l’abri, 
conformément à l'ordre de montage. 

IMPORTANT: Ne déposez pas les 
bois directement sur le gazon ou 
dans la saleté, car les bois seront 
alors difficiles, voire impossibles à 
nettoyer plus tard!  

 

Fondations 

Pour assurer la stabilité de votre abri de jardin, le plus important est d’avoir de bonnes fondations. Seules des 
fondations parfaitement horizontales et solides garantissent un montage parfait des madriers, en particulier lors 
de l’'ajustement des portes. Des fondations de qualité prolongent la durée de vie de votre abri de jardin. 
 
Afin que votre abri de jardin soit mieux protégé contre l'humidité, réalisez les fondations de façon à ce que le 
bord supérieur dépasse d'au moins 5 cm de la surface du sol. Veuillez également noter que l’abri sera ainsi 
suffisamment ventilé par dessous.  
Nous vous proposons les fondations suivantes: 
● Semelle filante ou fondations ponctuelles 
● Fondations en béton ou fondations en dalles de ciment 
● Fondations coulées en béton 

Préparez les fondations de façon à ce que les lambourdes ont un écartement maximal de 50-60 cm.  

Faites-vous, le cas échéant, conseiller par un spécialiste ou faites réaliser les fondations par un spécialiste. 
 

III. Montage 
 
IMPORTANT: 

 Dans l’emballage, vous trouverez un madrier supplémentaire (le madrier de mur le plus long).  

 Dans l’emballage, vous trouverez également une volige supplémentaire (il s’agit de la planche de toit et ou 
de plancher la plus longue). 

 Vous trouverez également dans l’emballage, 2 à 3 morceaux marqués pour vous aider lors le montage (ils 
ont une longueur de 20 à 30 cm environ). 

 
Toutes les pièces mentionnées ci-dessus NE SONT PAS énoncées dans la liste de pièces. 

 

 Les pièces sont identifiées par des références à trois chiffres. Celles portant un « x » peuvent être 
retrouvées un peu plus loin dans la nomenclature. 

 

Lambourdes inclus dans l’option plancher 

Afin de garantir un montage parfait, Les lambourdes doivent être parfaitement de niveau et planes. 

ATTENTION: Le plan de fondation peut être différent en fonction des modèles d’abris. Veuillez vous 
reporter au plan de fondation spécifique joint dans l’emballage. 

Posez les lambourdes imprégnées sur les fondations en respectant le même écartement (voir plan de 
fondations dans les Caractéristiques techniques). Veillez à ce que les lambourdes soient de niveau et à angles 
droits.  
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REMARQUE: Il est conseillé de placer, entre les longrines et les fondations, une barrière d'humidité qui 
protégera contre l'humidité et la putréfaction.  

REMARQUE: Il est également conseillé d'ancrer les longrines dans les fondations. (Utilisez par exemple des 
équerres métalliques, des ancrages à béton, ou autres). Ce matériel ne fait pas partie du kit ! 

Montage des lambourdes: 

 

Parois 

Lors du montage des parois, veuillez suivre ces recommandations : 
 Les madriers s'emboîtent toujours languettes vers le haut! 
 En cas de besoin, vous pouvez utiliser les morceaux marqués supplémentaires afin de frapper avec le 

marteau! Ne frappez jamais directement avec votre marteau sur la languette! 

Les plans de façades (voir partie: Caractéristiques techniques) vous montrent le montage des parois. 
 

Pour commencer, posez les demi-madriers de la paroi avant et de 
la paroi arrière, puis fixez-les à l'aide de vis sur les lambourdes du 
plancher en option. Placez ensuite les madriers des parois latérales 
dans leur position. Veillez à ce que la première rangée de madriers 
soit légèrement débordante des lambourdes: les madriers doivent 
dépasser d'environ 3-5 mm des lambourdes. Vous obtenez alors 
une descente de goute.  
 
IMPORTANT: Après la première rangée de madriers, mesurez les 
diagonales et réajustez les le cas échéant! Ce n'est que lorsque les 
diagonales correspondent au millimètre près que les cadres sont à 
l'équerre et que vous pouvez alors les fixer les uns sur les autres.  

     Couronne de madriers 
 

      
Continuez en emboîtant fermement les madriers suivants les uns dans les autres. En cas de besoin, utilisez la 
planche à frapper et votre marteau. Cependant, n'oubliez pas le montage de la porte.  

Vous devez impérativement procéder au montage de la porte après avoir posé le 5e - 6e rang de madriers.   
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Porte et fenêtres 

Dormants: 

 Dans le cas de la porte double, 
pour des raisons de transport, 
les éléments du dormant sont 
livrés détachés. Il est nécessaire 
de commencer par les 
assembler. 

 Assemblez les quatre parties du 
dormant de la porte double, et 
vissez-les.  

 Veuillez noter que le haut du 
dormant se compose de deux 
éléments. Une latte haute et un 
bandeau de finition. 

 Il est conseillé de monter les 
portes à la fin de la construction. 

 
 

 

Montage de la porte: 

On introduit le dormant par dessus 
dans l'ouverture créée, et on le 
repousse en vers le bas. Lorsque 
vous allez procéder au montage des 
portes, n’oubliez pas de monter la 
poignée avant de les refermer. 

 
 

REMARQUE: Respectez impérativement le sens de montage. Les portent s'ouvrent vers l'extérieur. 
 
IMPORTANT: Il est nécessaire de fixer les dormants sur les madriers des parois. Fixer à l'aide d'une vis dans la 
zone inférieure des cadres afin que les madriers puissent bouger librement. 

Ne procéder au réglage définitif de la porte qu'au bout de 2 à 3 semaines environ, après que le bois se soit 
adapté au climat et que les madriers se soient mis en place.  

                                              

Pignons 

Le pignon est en une seule pièce. Il comporte des évidements dans lesquels s'encastrent les pannes. Les 
pannes comportent également des évidements, ce qui empêche le toit de glisser. 
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Insérez alors les pannes dans les 
découpes des pignons prévues à 
cet effet. 

Vérifiez si les points de 
raccordement entre pignons, 
madriers supérieurs des parois et 
pannes forment une surface plane. 
Une fois que les pannes ont été 
emboîtées, on les visse par dessus 
sur le pignon 

 

 Montage des pannes: 

 

IMPORTANT: Si les côtés supérieurs des pannes n'affleurent pas sur le pignon, vous devez donner de petits 
coups sur les madriers des parois pour les abaisser, ou bien raboter un peu plus le pignon et le madrier de la 
paroi latérale.  

 

Toit 

Avant la pose des voliges de toit, il convient de veiller à ce que l’abri de jardin soit à cent pour cent de niveau. A 
l'aide d'un niveau à bulle, vérifiez les 4 parois latérales.  

IMPORTANT: Le revêtement du toit ne doit être mis en place que par utilisation d'une échelle stable. Il ne faut 
pas marcher sur le toit car il est conçu pour une charge totale (neige, vent, etc.) et non pas pour une charge 
ponctuelle.  

Commencez par poser les planches du toit en partant de la façade avant de l’abri. Assemblez les différentes 
planches en donnant de petits coups et clouez-les sur  les pannes et sur le madrier de paroi supérieur.  

IMPORTANT: Veillez à ne pas fixer les planches du toit de façon trop serrée les unes contre les autres, afin 
que les éventuels gonflements dus à l'humidité puissent être évités. Laissez environ 1 mm de distance entre les 
différentes planches, afin que le bois puisse encore travailler. 

 Veillez, pour l'ensemble du toit, à un parallélisme absolu des bords du larmier, moyennant une saillie 
constante et un appui régulier sur la panne faîtière. Vérifiez ceci à l'aide d'un cordon ou du larmier latéral 
que vous mettez en place à des fins de contrôle. 

 Les planches du toit doivent affleurer à l'avant et à l'arrière sur les pannes. En cas de besoin, sciez les 
dernières planches du toit en conséquence.  
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Une fois que les planches du toit ont été posées, il faut 
mettre en place le feutre bitumé du toit et les baguettes 
de finition du toit.   

Commencez par poser le feutre bitumé puis visser les 
baguettes du bord du toit sous les extrémités des 
planches du toit.  

 

Montage des baguettes du toit: 

 
 

Feutre bitumé  

Pour la couverture du toit, découpez les bandes en fonction de la longueur du toit. Commencez par fixer les 
bandes bitumées sur la face inférieure du toit, en posant les bandes longitudinalement, de la paroi arrière à la 
paroi avant. Laissez dépasser la première bande latéralement d'environ 2-4 cm (bord du larmier). Fixez le feutre 
bitumé avec les clous à shingles en respectant un espacement de 15 cm environ. Lors de la mise en place des 
couches suivantes, veillez à ce que celles-ci recouvrent la couche précédente sur au moins 10 cm. 

 

Après la pose du feutre bitumé vient le 
montage des rives de finition 

 

 

       Montage des pare-vent et des bandeaux de pignon: 

 

Plancher en option 

Ce n'est qu'une fois que l’abri de jardin a été entièrement monté qu'intervient la pose des planches du plancher. 
On évite ainsi un encrassement inutile du plancher.  

Posez les planches du plancher sur les lambourdes, donnez de petits coups pour les assembler et fixez-les 
ensuite fermement avec les clous sur les lambourdes. En cas de besoin, adapter la dernière planche en la 
coupant. 

Pour terminer, on place à l'intérieur les plinthes de finition afin de recouvrir les éventuels joints présents le long 
des parois. Le cas échéant, recouper les baguettes pour les ajuster.  

IMPORTANT: Etant donné les différences de conditions climatiques à l'endroit où l’abri de jardin est installé, les 
planches du plancher peuvent également travailler de façon différente. Si les planches du plancher sont très  
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sèches, mais que le climat est humide, elles absorbent facilement l'humidité. C'est la raison pour laquelle il est 
conseillé de ne pas fixer les planches trop près les unes des autres, afin d'éviter les éventuels gonflements. 
Laissez 1 à 2 mm environ de distance entre les différentes planches, afin que le bois puisse travailler. Si le 
climat est cependant chaud et sec, vous pouvez poser les planches très près les unes des autres. 

 

Lames anti-tempête 

Les contreventements doivent être montés à l'intérieur de l’abri à l'aide des boulons et écrous sur la paroi 
avant (2 contreventements) et arrière (2 contreventements). Préalablement il est nécessaire de percer les 
madriers. Veuillez respecter les écartements indiqués sur le plan afin qu'il n'y ait pas, plus tard, de problèmes 
avec la dilatation du bois. 

REMARQUE: Veillez à fixer les contreventements en haut sur le madrier du pignon et, en bas, au centre du 
premier madrier de paroi complet.  
 

Les écrous et boulons doivent être serrés à la main afin que le bois puisse continuer à travailler.  

Une fois que l’abri de jardin est mis en place, il faudra ajuster les fixations afin que les madriers puissent 
travailler librement. 
 
Veuillez consulter les plans de montage pour des instructions plus précises. 
 
Conseils 
Problème:  Des jours se forment entre les madriers 
Cause:  Des vis ou autres éléments empêchent la dilatation du bois. 
Solution:  Vérifiez que le cadre de la porte ne soit visé que sur la partie basse, dans le cas contraire il faut
  retirer les vis. 

Si les lames anti-tempête sont vissées de façon trop forte sur les madriers, il faut alors les 
dévisser légèrement. 
Si une gouttière est montée sur la paroi, montée là de façon elle qu’elle permette la dilatation du 
bois. 

    
Problème:  Les portes se coincent 
Cause:  L’abri/les fondations se sont affaissés. 
Solution: Vérifiez si l’abri de jardin est de niveau. Remettre les lambourdes et les parois à l'état horizontal. 
Cause: Les portes ont gonflé sous l'influence de l'humidité. 
Solution: Régler les charnières de la porte si nécessaire, vous pouvez également raboter les portes. 

  
 
 
Nous vous souhaitons une installation réussie et de profiter pleinement de 
votre abri de jardin! 
























